
Figura 20a
Visión lateral de la laringe, una vez separada de la cabeza. 

El aparato hioideo se une con la laringe mediante la articulación tirohioidea, formada entre el tirohioides y el cuerno rostral del cartílago tiroides.

Los músculos laríngeos se disponen uniendo los cartílagos de la laringe y actúan provocando movimientos entre ellos y modificando por tanto las características de la cavidad de la laringe y de sus paredes.
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1. M cricotiroideo
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b. Cartílago aritenoides (apófisis corniculada)
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